



近日,一段题为“周立波斥杜海涛无脑”的视频突然在网络疯传。从视频内容来看,是在近期央视《舞出我人生》的节目录制现场,来自湖南卫视的主持人杜海涛和舞伴黄腾表演完一段舞蹈之后,作为节目“梦想大使”的周立波在和杜海涛进行交流之中,说了一句“你真是小台来的”。这让许多杜海涛的粉丝大为恼火,并在网上引发轩然大波。

被曝疑似嘲讽杜海涛

周立波: 我内心很强大

来龙去脉:本是一句玩笑

事后记者详细了解了事情的来龙去脉,事实上在当天节目录制现场,周立波并没有对杜海涛恶言相向,整个录制气氛十分融洽,而那句“小台来的”,只是周立波的一句玩笑之语,并没有贬低杜海涛的意思。当时周立波与追梦人黄腾沟通不畅,希望杜海涛代黄腾发言,让观众更了解追梦人:“我可能逻辑太简单了。海涛,能不能给你一分钟?”海涛心领神会,忙道:“我明白老师要说的意思。”周立波也许是想缓和之前由于黄腾的沉默造成的冷场,就顺着海涛的话开了个小玩笑:“我还没说我的问题,你不可能明白。我要说什么问题,讲?”海涛反应也快,谦虚道:“周老师,你说?”于是才有了那句“小台来的就是这样。”为这个小玩笑作结,引发全场观众会心一笑。

当天节目录制也有媒体在现场探班,结束录制后,杜海涛接受了少数几家媒体的采访。身为主持人,杜海涛对周立波的做法表示十分理解,“有时候为了活跃节目现场气氛,开一些无伤大雅的玩笑也在所难免。”

进展:视频被重新剪辑,误导观众

但是这段视频在流传到网络上之后,

却被重新剪辑,呈现的内容和录制现场的真实情况以及真实氛围完全不同。没有了录像现场的前后语境,周立波的调侃被描画成是对杜海涛的恶意中伤。节目组也第一时间发表声明澄清,称视频内容被人别有用心地再加工,内容纯属断章取义,完全失实。

其实,周立波调侃嘉宾是常事,面对一些无伤大雅的小玩笑,明星也并没有感到困扰。在周立波的眼中,参与《舞出我人生》节目录制的所有明星和草根选手都是一视同仁的,即便是从央视走出来的选手,也常常遭到周立波的善意打趣。撒贝宁第一次登台时,周立波就曾当着小撒的面调侃李咏:“我昨天是人生第一次和我们李咏哥哥在一起,大家不要奇怪我叫我‘咏哥’,不是因为 he 年龄比我大,我比他还大一岁。我一看是央视出来的,马上叫‘哥’。”

昨日记者通过节目组联系周立波,他也对这件事表达了自己的态度:“现在网上很多人骂我,我不屑一顾,因为这只是一个玩笑。碰到这种事,我内心很强大。”他最新的微博内容也透露了心声:“凡事有度,其度在于恰好。世事难料,其难在于无常。”

新娱

十年辛勤浇灌,书香沁润农家 ——全国首家农家书屋创建十周年侧记

“放下锄头捧起书本,学习文化建设家乡。”在定远县蒋集镇农家书屋整洁的阅览室里,这组贴在墙上的红色宣传标语,显得尤为醒目。

2004年,从一个无依无靠的孤儿成长为省内知名作家的金兴安,为了感恩少年时代在家乡得到帮助,捐资捐书创办了全国第一家农家书屋。当时叫蒋集乡作家书屋。

十年间,这座规模不大的乡村“图书馆”,在金兴安的奔走鼓呼下,引起了社会各界的关注与支持。成百上千的当地农民和学子,因为书屋而受惠。

昨日,蒋集镇农家书屋创建十周年座谈会举行。国家新闻出版总署全国农家书屋工程建设处处长高焯,原省军区司令员、省委常委沈善文,省新闻出版局副局长董庆等领导出席了座谈,对金兴安和他创办的蒋集镇农家书屋给予了高度的评价。

作家写信提议建馆

2004年7月28日,已经在省城文艺圈和媒体圈都小有名气的金兴安,给当时的蒋集乡政府写信,建议在家乡创办乡村作家书屋,以便丰富农村文化生活,为农村群众和农家学子提供一个免费阅读的平台。

乡政府很重视这一提议,并很快召开专题会议,着手筹建书屋。金兴安全程参与了筹建工作。第二年,作家书屋开馆时,他被推选为第一任馆长,一直到今天。

据书屋管理员蒋华进统计,10年来,金兴安一共来书屋132次。从选址、设计、建筑、采购,到买一块砖,一块瓦,一袋水泥,他都处处亲力亲为,任劳任怨。

2005年盛夏,书屋藏书馆上大梁时,金兴安的椎间盘突出症突然犯病,大家劝他不要去工地了,但他硬是戴着钢板腰围带,吃了止痛片,咬着牙去了工地现场。

2007年,金兴安荣获全国出版界服务社会主义新农村先进个人的荣誉称号,2010年入选中央电视台“身边感动人物”,2011年被推选为“安徽省社会主义核心价值体系学与行”宣讲团成员。这些荣誉,就是对他无私付出的最好肯定。

社会各界大力支持

在书屋建好后的大部分时间里,金兴安利用自己在合肥的朋友关系和影响,为书屋四处奔走。

随着媒体的介入,蒋集镇农家书屋(作家书屋)渐渐吸引了社会各界的目光。中央、省、市、县领导纷纷来书屋调研,或公开赞扬这一创意对农村文化发展的贡献。

2005年5月,已故著名作家鲁彦周先生在住院期间不仅捐了刚出版的8卷文集,还为作家书屋题写招牌。同年10月,淮南市新四

军历史研究会,向书屋捐助了一对守门的石狮和16包图书。

2006年3月,合肥市园林局植物园向书屋捐赠两卡车名优树苗,并派技术员现场指导栽种,美化了书屋环境。当年10月,中国作家协会副主席、著名作家张锲等一行专程从北京来到书屋,亲自将6000册图书捐赠给书屋。

10年中,来自社会各界的关心和热心捐助,为书屋的良性发展打下了坚实的基础。目前,蒋集镇农家书屋藏有农业、教育、文学、历史、工具等各类图书4万余册,一直免费向全镇农民、学生、教师、干部开放。

书香满屋硕果累累

经过10年来发展探索,书屋制定了完善的借阅登记制度,并办理了900多张借书卡。据统计,开馆10年间借阅读者达10万多人次,这不包括看报刊和看光盘的人数。

“书屋办在家门口,一有空闲去遛遛,读读书看看报,一分钱都不要。”从乡亲们编的这段顺口溜,就能看出书屋的受欢迎程度。

书屋既丰富农民的文化生活,向农民普及农业技术知识和致富信息,又带动了当地乡风、民风的改观。如今,全乡村民看风水、算命、打架闹事的人明显少了,进书屋看报刊、看光盘的人明显多了。

身兼中学教师的蒋华进认为,书屋某种程度上还促进了当地教育的发展。据统计,当地2005年考入示范中学的人数仅21人,2012年增长到98人,是9年前的4.6倍。

2006年,书屋被中国作家协会、中华文学基金会授予“育才图书室”匾牌,同时又被青年团安徽省委授予“民族精神代代传·省少先队教育基地”匾牌,今年元月,又荣获了“安徽省百佳书屋”荣誉称号。

记者 王震

坦言自己有洁癖 陈柏霖曝房祖名不爱洗澡

星报讯(记者 吴笑文) 朋友是拿来“出卖”的,昨日,陈柏霖、柯震东两位大帅哥携手亮相爱奇艺高端访谈节目《青春那些事儿》,现场陈柏霖爆料好友房祖名不爱洗澡,“都是我逼他去洗的”。

有洁癖的陈柏霖自曝一天要洗澡三次以上,连带其经纪人都“沾染”上了这个习惯,两人平常之间联系内容最多的是

“我先去洗个澡”。陈柏霖还爆料其好友房祖名最不爱洗澡,每次“都是我逼他去洗的”。此外根据陈意涵、陈妍希等圈中好友透露,陈柏霖与柯震东都有“超级自恋、非常爱漂亮”的共同点。房祖名在接受采访时曾吐槽陈柏霖是“头发不好看就不会出门”的“龟毛”类型,自己有时还故意穿得丑陋一点,以衬托陈柏霖的漂亮。

陈廷友作品将亮相徐悲鸿纪念馆

星报讯(记者 周玉冰) 5月26日,《守候笔墨·陈廷友画展》将在江苏省宜兴市徐悲鸿纪念馆举办。画展由安徽省美术家协会、安徽省书画家协会、安徽浙江国画院主办,汇聚陈廷友新近创作的40余幅作品。

陈廷友,合肥人,国画大师亚明先生弟子。系中国美术家协会会员、安徽省美协发展部主任、安徽省文史馆特聘书画研究员、安徽艺术职业学院客座教授、安徽浙江国画院常务副院长。近几年来,先后成功举办过个人画展十一次。

AMG 艺术影城



艺术影城钻石会员卡,
尊享5折优惠,生日当天
凭身份证赠电影票1张。

凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!



一等奖:(1名) itouch4一部+500元钻石卡
二等奖:(2名) 300元钻石卡 三等奖:(100名) 2张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站